ANTOXH YAIKQN B E=. EZETAZEIZ ZENTEMBPIOY 2023

’ Enovupgo-Ovopa-AM:
Ewonyntg: Popooidg Mdpyog

Aocknon 1" (2,5 povadec)

XoroBdwvm pafdog St27 pe didpetpo d = 3cm ypnoonoreitat yio pUHOVAKNGT POPTIOL Kol KOTOMOVEITAL 68
EPEAKLGUO.

A). Me cvvteheotn| aopadeiog ico pe v = 5, va voloyiotel To péyioto emrpendpevo goptio F (oe kp) yu va
pvpovAknOel pe ™ pafdo

B). Na vroroyiotel n avoryuévn empiicoven € mg papdov, av 1o apyikcd prxog tg péBdov eivar L = 100 cm,
Kot 70 TEMKO pnKog ¢ givan L’ = 100,2 cm

Aoknon 2" (2.5 povadec)

2e Amon mov Katanoveital og anki) dtaTunon (dvo eldopota) Stvovol:

Zvvolikd goptio F = 50240 N, ApiBuds fhev m = 10, YAK6 HA@V pe Ter = 1000 N/cm?

A). Na vrohoyiotel n eldyiot didpetpog d (o€ cm) mov mpémet va £xet 0 kGO HAog

B). Na yiver éreyyog avioxig mg 6vTuyog TOV omdy, av 1 emIpendpevn tdon covOMyng e Gvruyag sivo
Gzmave= 1000 N/em? kau 10 méyog Tov kée eAdoporoc eivor h = 25mm.

I'). No yiver éreyxog avioyng t@v eraoUATOV GE EQEAKVGUO, OV 1 EMITPEROUEVT TAGT EQEAKLGHOD TMV
glacpbtov eival Gzre. = 3200 N/em? kot to TAdtog tov ehacudtov sivar b=300mm

Aocxnon 3" (2.5 novadec)

Aivetat n Tp6Borog S0KdG pe TETPAYOVIKY SroTopn Kot TAevpd o = 50mm Tov TaPoKET® GYRLATOC, e WKOC
L =1m. H dbvaun mov epappdletar eivar F = 600N

A). Na voloyiotolv ot avtidpdoels oTnpiEng Kot n Koprtiky ponf My (o N-m).

B). No vmohoyiotel 1 péytom kopntikh téon ob (N/m?) kot vo, KGvete EAEYX0 avToxhS, oV Ob.ex = 30106 N/m?

F=600N

Acknon 4 (2,5 novadec)

Kuwntipag mhoiov wyvog P = S0kW petadider ponfy péow otpéktov pikovg L=2m. H drpaxtog eivo
KOTAGKEVAGUEVT amd VAKO e 6er = S0MPa kot pétpo Sidtunone G = 60GPa.

A). Na vroroyiotel 1 pomn otpéyng Mt (oe N-m), av 1 drpoaktog nepiotpépetal e n=90 rpm

B). Na vroloyistel n Sidpetrpog d (o€ m) tng atpdxTov

I'). Na vroloyiotel 1) yovia otpéyng 0 oe poipeg

Znueioon: ot 6TpoyyvAomomcelg oTig Tpa&els va meptopiovar ota dvo Sexodikd yneio.




